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Passeprrka GOKOBOi NMOBEPXHOCTH KOHYCA — CEKTOpP C pajuycoM 4 M u
ayroit B 90°. Haiigure paguyc OCHOBAHHMS M BBICOTY KOHYycCA.

Pemenmne.
0603HaYMM pajuyc OCHOBAHUA JAHHOTO

___ Oyksoi#t r, BmicOTY — OyK-
BO#t h, obpasylomyio — 6yksoit [. ITo ycao-

BHIO [= __ M, IJowajb pa3BepTkH (CeKTo-

R b
360

pa) paBHa ¢ =__n M2 [loaro-

My Sg.=71 __— I=4n, oTKyaa mnoayvaem

r=__M.

W3 npamoyronsHoro Tpeyronbanka POA

HAXOAHUM: h=\/["‘—_ = \/ =

E——

-V

OTrBerT. r= i h=

(™).
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OceBoe ceyeHHe KOHYca — TPeyroJbHHK CO CTOPOHOM 8 cM M mpriexa-
mumM yraom 120°. Haiigure niomajb moJHOH NOBEPXHOCTH KOHYcA.

Pemenne.
OceBnIM CceYeHHEM KOHyca HBIAETCH P

TPeyrob-
uuk. [lo ycnoBHio 3afaum oAMH M3 YrJOB

3TOr0 TPeyroJbHHKA paBeH —______, cle-
JI0BATeNbHO, BTO Yroj, NMPOTHBOJEMKAIIHil

CTOpOHE TPeYroJbHHKA, &
noroMy GOKOBBIE CTOPOHBI TPeyroJbHHKA

paBHH __ CM, T. e, ofpasaylomasn | KoHyca
paBHa __ cM, W3 npamoyroabHOro tpeyroibHuka POA HaxoauMm pajmyc

OCHOBAHMA KOHyca: r=[+_______ =__ \—25—-_ (cm). Takum obpa-
30M, Sg,.=T7 = 4V3- = (cM), Spu=Segt—u =
- +( Pr=16(—0o—)n (cN?).

OTser.




